

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第二十八期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2018年11月6日

我校开展第一届反邪教法制知识竞赛

为贯彻落实党的十九大和习近平总书记关于开展法制宣传教育的要求，我校团委在11月1日下午在C13教室开展第一届反邪教法制知识竞赛活动，经过各系组织学习，层层选拔的120名同学参加此次竞赛活动。

本次活动以“相信科学，反对邪教，提高素质，促进和谐”为活动主题，采取闭卷考试开展知识竞赛。通过知识竞赛活动，进一步增强了我校学生的法制意识，提高依法处置和防范抵御邪教的能力。深刻揭露邪教组织及其活动的违法性和社会危害性，使广大同学了解和掌握国家有关法律、法规，增强学法遵法守法用法意识，提高依法同邪教做斗争的能力，进一步扩大

和筑牢反邪教工作的社会基础。



后勤管理处党支部、计划财务处党支部开展主题党日活动

10月31日下午,我校后勤管理处党支部和计划财务处党支部开展了“卫生大清扫”主题党日活动,对学校南门外街道进行了清扫。支部全体党员拿起铁钳、扫把等工具,扫的扫、清的清,从打扫路面尘土、垃圾到角落中的塑料袋、纸片、果皮,充分发挥了不怕脏、不怕累的奉献精神。经过大家的辛勤劳动,南门街道的环境面貌焕然一新。

这次集中清扫活动，支部党员挥洒了汗水，不仅营造了整洁优美、舒适健康的环境，还提高了大家爱护环境卫生、共建美好家园的意识。



2018年哈密市住建系统人才培训班在我校开班

为进一步贯彻落实省委省政府和省住建厅对口支援新疆工作，11月5日上午，由哈密市住建局主办、我校承办的2018年哈密市住建系统人才培训班正式开班。哈密市住房和城乡建设局肖玉柱副局长、校领导陈丙义、刘存龙出席了开班仪式。

开班仪式上，陈丙义校长对哈密市住建系统的领导和培训学员们的到来表示热烈欢迎。开展这次培训，是贯彻落实河南省委省政府和省住建厅对口支援新疆工作的重要举措，学校对此次培训工作高度重视，在省住房城乡建设厅指导下，专门抽调各专业骨干教师、专家，讨论研究培训方案、培训内容和培训方式，确保培训能取得实效。

哈密市住房和城乡建设局肖玉柱副局长在会上讲话强调，希望学员们珍惜来之不易的学习机会，增强学习的自觉性，把工作中遇到的实际问题带来，把解决问题的思路带走，努力把所学知识转化为服务基层、服务群众的本领，使学习培训真正取得实实在在的效果。要求学员认真遵守学习、生活、管理和廉洁自律的各项规定，高度自觉地完成学习任务。

来自哈密市住建系统的学员共 36 人参加了开班仪式。



我校在 2018 年度全省教育系统“两创两争”活动中 再获佳绩

近日，河南省委高校工委、河南省教育厅下发《关于公布 2018 年度全省教育系统“两创两争”活动先进集体和先进个人评选结果的通知》，我校师生喜获 9 项集体和个人荣誉。

文件对 2018 年度全省教育系统文明班级、文明宿舍、文明教师、文明学生进行表彰，我校王铮（女）、李亚敏、王珊珊 3 名教师获得“河南省 2018 年度文明教师”荣誉称号，道路桥梁 16-1 班获得“河南省 2018 年度文明班级”荣誉称号，建筑设计 16-3 班全格、道路桥梁工程技术 16-1 班郭盈甫、工业机器

人 17-1 班苗宁博、建设项目信息化管理 16-1 班杨伟杰、建设项目信息化管理专业王紫薇 5 名学生荣获“河南省 2018 年度文明学生”荣誉称号。

近年来，以文明单位创建工作为抓手，我校群众性精神文明创建活动蓬勃开展，形成了“从我做起、从点滴做起”、“做文明人、办文明事”的文明和谐校园氛围，精神文明创建工作取得了显著成效。希望广大师生以受到表彰的先进集体和先进个人为榜样，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，积极培育和践行社会主义核心价值观，为推进学校事业又快又好发展提供思想保障和道德支撑。

图书馆党支部开展微型党课活动

按照校党委《关于开展 2018 年微型党课活动的通知》的要求，图书馆党支部于 11 月 6 日在图书馆二楼会议室开展了微型党课活动。活动由支部书记秦永辉主持，副院长吴承霞同志以普通党员身份参加了活动。

支部全体党员按照通知中“结合自身思想、工作和生活实际，以身边人讲述身边事，用小故事诠释大道理，用小话题撬动大主题，宣讲党的创新理论、畅谈改革开放 40 年的发展变化”的主题要求，提前准备了党课内容并制作了微型党课 PPT。

吴承霞同志给大家上了题为《中国梦》的微型党课。首先从国家富强、民族振兴、人民幸福三个层面详细阐述了中国梦的丰富内涵。然后结合港珠澳大桥建成通车跟大家分享了国家逢山开路、遇水架桥的奋斗精神和自主创新能、勇创世界一流的民族志气。最后引用香港理工大学黄德辉教授的话：有没有本事把自己不喜欢的份内事做好，鼓励支部党员摆正心态，敢于直面问题、直面困难、解决困难。随后其他党员依次给大家讲了《不忘初心 回归本位——助力图书馆文化建设》、《历史的选择》、《新时代 从心出发》、《全心全意为人民服务 一心一意为读者服务》等微型党课。

通过此次微型党课活动，支部党员进一步学习领会了习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，坚定了“不忘初心、牢记使命”大力弘扬焦裕禄精神发挥表率示范作用的决心。



发：学院各部门